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"Míchaná vejce, míchané životy"
Okres: Královéhradecký kraj - jih

ORGANIZACE
Název organizace PFERDA z.ú.

Krátké představení organizace Nezisková organizace PFERDA z.ú. již 20 let pomáhá dospělým lidem s mentálním postižením a
duševním onemocněním žít samostatným životem. Provozuje 4 sociální služby a 4 sociální
podniky, a to na Náchodsku, Trutnovsku a Rychnovsku. Organizace PFERDA z.ú. zaměstnává
153 lidí a z toho 79 lidí s handicapem. Posláním organizace je zvyšovat dovednosti lidí s
postižením, poskytovat asistenci tam, kde jim síly nestačí, zaměstnat je a zprostředkovat další
příležitosti k bydlení a k práci. Například sociální podnik Kavárna Láry Fáry v Rychnově nad
Kněžnou v roce 2024 zaměstnala 12 lidí s postižením, kteří i díky zaměstnání mohou žít
samostatně. Jako například Petr, který v kavárně pracuje 5 let na pozici číšník. Do svých 40 let
žil v ústavním zařízení. Nyní žije samostatně a to i díky zaměstnání.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Panská 79, 516 01 Rychnov nad Kněžnou

Sídlo.

Web organizace www.pferda.cz

Kontaktní osoba Petra Nekvindová DiS.

E-mail petra.nekvindova@pferda.cz

Telefon 725 521 026

PROJEKT
Název projektu "Míchaná vejce, míchané životy"

Místo realizace projektu Panská 79, 516 01 Rychnov nad Kněžnou

Stručná anotace projektu Máte pro něj místo? V Kavárně Láry Fáry dáváme šanci lidem s mentálním postižením pracovat
a žít samostatně. Často se nás rodiče ptají: „Máte pro mého syna/dceru práci?“ Bohužel
musíme říkat ne, chybí nám kuchyň. Ta by znamenala nejen míchaná vejce, polévky a
snídaňové menu, ale hlavně nová pracovní místa, kde se propojují různé životní příběhy. Právě
proto název „Míchaná vejce, míchané životy". Pojďme spolu proměnit „místo nemáme“ v
„nastupujete v pondělí“.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Cílem projektu je vybudování kuchyně v Kavárně Láry Fáry v Rychnově nad Kněžnou, která
vytvoří nové pracovní příležitosti pro osoby s mentálním postižením nebo duševním
onemocněním. Pro někoho to bude první výplata v životě, první krok k samostatnosti. Současní
zaměstnanci se v kuchyni naučí nové věci a to vařit, připravovat snídaně a spolupracovat. Tím
se zvýší jejich šance uplatnit se na volném trhu práce. Zaměstnání není jen o penězích. Je to
možnost poznat nové lidi, navázat vztahy a být součástí něčeho smysluplného. Mladí lidé s
handicapem často studují déle, než by pro ně bylo přínosné. Proč? Protože pro ně není práce.
Díky kuchyni se otevře 5 nových pracovních míst pro osoby s postižením a jedno pracovní
místo pro osobu bez postižení. Finanční prostředky budou získány prostřednictvím online
kampaně, grantu a dalších podpůrných aktivit. Kuchyň bude plně funkční do 3 měsíců od
získání financí. Během této doby dojde nejen k dokončení přestavby, ale i k zaškolení
stávajících i nových pracovníků. Předpokládaný nárůst tržeb bude o 20 %, což umožní další růst
a rozšíření týmu. Výsledkem nebude jen kuchyň. Bude to chvíle, kdy místo „Nemáme“ konečně
řekneme: „Kdy můžete nastoupit?“

(max. 1500 znaků vč. mezer)



Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Handicapovaní

Jiná cílová skupina
Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu Vybudování kuchyně v kavárně Láry Fáry v Rychnově nad Kněžnou je krokem, který výrazně
posune možnosti zaměstnávání lidí s mentálním postižením a duševním onemocněním. Projekt
je rozdělen do několika fází, které zajistí hladký průběh a přímý dopad na vznik pracovních
míst a rozvoj dovedností zaměstnanců. I během rekonstrukce bude provoz omezen pouze na
jeden měsíc, aby kavárna dál mohla plnit své poslání. Klíčové aktivity projektu zahrnují: 1.
Stavební úpravy prostor Rekonstrukce kavárny bude trvat přibližně tři měsíce. Během této
doby dojde k úpravám zázemí, připojení vody, elektřiny a dalším stavebním pracím potřebným
pro vznik plnohodnotné kuchyně. 2. Pořízení a instalace gastro vybavení Kuchyň bude
vybavena gastro zařízením uzpůsobeným i pro zaměstnance s handicapem. Důraz bude kladen
na jednoduchost, bezpečnost a přehlednost ovládání. 3. Nábor a školení zaměstnanců Vznikne
pět nových pracovních míst pro osoby s handicapem a jedno místo pro asistenta. 4. Nácvik
pracovních dovedností Zaměstnanci se naučí připravovat snídaně, polévky a saláty. Vedle
kuchařských dovedností půjde i o posílení sebedůvěry, samostatnosti a schopnosti fungovat v
kolektivu. 5. Rozšíření nabídky kavárny Nová nabídka jídel přiláká další zákazníky a pomůže
zvýšit tržby. Díky tomu bude podnik dlouhodobě udržitelný a vzniknou i další pracovní
příležitosti.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Stavební úpravy prostor: září - říjen Pořízení a instalace kuchyňského vybavení: listopad Nábor
zaměstnanců a nácvik pracovních dovedností: prosinec Rozšíření nabídky kavárny: prosinec -
leden

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Stavební práce (připojení vody, elektřiny, příprava prostoru pro kuchyně, rekonstrukce toalet
600 000,- Kč) Vybavení kuchyně (2xnerezový dřez, 2x umyvadlo, ukládací skříňky,
konvektomat, 2xindukční vařiče, 3x lednice, 1x mrazák) 300 000,- Kč Sanita (3xzáchodová
mísa, 3x umyvadlo, 1xpisoár) 150 000,- Kč

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

50.000 Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Online kampaň 500 000,- Kč Nadace Vinci 300 000,- Kč Individuální dárci 250 000,- Kč

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Ano, nefinanční podpora je pro nás zajímavou možností, pokud dává smysl oběma stranám.
Nabízíme konkrétní příležitosti: • Firemní benefity - Vouchery na snídani či kávu. Můžete je
využít jako drobný benefit pro své zaměstnance. Pomůžou dvěma stranám najednou – potěší
zaměstnance a podpoří pracovní místa pro lidi s handicapem. • Firemní snídaně u nás – Pokud
plánujete setkání týmu mimo kancelář, můžete přijít k nám. Připravíme výborné občerstvení a
zároveň nabídneme příběh, který se běžně v PowerPointu neukazuje. • Reklamní prostor v
tištěných nebo digitálních firemních médiích – Propagace Kavárny Láry Fáry ve Vašich
firemních médiích.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Využijeme ji na gastro vybavení kuchyně.



Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Nejde nám jen o získání peněz. Rádi bychom navázali spolupráci, která bude dávat smysl i vám
jako firmě. Uvědomujeme si ale, že ne každý má čas na společné aktivity, a proto si vážíme
každé formy podpory, včetně té finanční. Pokud byste ale chtěli naši spolupráci posunout dál,
máme několik konkrétních nápadů: • Můžeme vás pozvat do kavárny na snídani, kterou
připraví lidé s handicapem. Není to reprezentace, ale obyčejné dopoledne, kde uvidíte, co vaše
podpora opravdu změnila. • Rádi přivezeme do vaší firmy příběh a to formou snídaňové akce
nebo krátké besedy o tom, co práce znamená pro člověka, který nikdy nedostal šanci. • Pokud
byste chtěli být vidět jako firma, která dává lidem druhou šanci, rádi vás uvedeme mezi
partnery projektu a to na našem webu, sociálních sítích i v kavárně. Ale i když zůstaneme jen u
finanční podpory, pro nás to není „jen“. Znamená to, že budeme moct dát někomu práci. A to
má obrovskou hodnotu.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-prohlaseni-burza-2025.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace znacka-pferda.pdf

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu kavarna-rychnov1-1.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 -

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


